
Παρασκευή 23/12/2022 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας 
«Τραγούδα!» Αμερικάνικη, Animation, μεταγλωττισμένη ταινία σε 
σκηνοθεσία Garth Jennings του 2016, διάρκειας 108', κατάλληλη για 
όλες τις ηλικίες. 

Σε έναν κόσμο σαν τον δικό μας, αλλά κατοικημένο αποκλειστικά από 
ζώα, ο Μπάστερ Μουν, ένα ζωηρό κοάλα, προεδρεύει σε ένα πάλαι 
ποτέ μέγα θέατρο, που όμως περνάει μεγάλη κρίση. Λίγο οπτιμιστής, 
λίγο απατεωνάκος, αλλά αγαπάει το θέατρο του όσο τίποτα άλλο, και 
θα κάνει τα πάντα για να το διατηρήσει. Αυτό που του έρχεται στο 
μυαλό, μήπως και σώσει την κατάσταση, είναι να διοργανώσει τον 
μεγαλύτερο τραγουδιστικό διαγωνισμό του κόσμου. 

Σάββατο 24/12/2022 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Το 
Σκυλάκι της Βασίλισσας»  Βέλγικη, Animation, μεταγλωττισμένη 
ταινία σε σκηνοθεσία Μπεν Στάσεν του 2019, διάρκειας 92', 
κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Η αγάπη της Βασίλισσας Ελισάβετ για τα ζώα και ειδικά για τα σκυλάκια 

κόργκι είναι τόσο γνωστή ώστε να περάσει στην ποπ κουλτούρα. Αλλά 

το πιο αγαπημένο της, στην ταινία, είναι ο μικρούτσικος Ρεξ, δώρο από 

τον βασιλικό σύζυγο, Φίλιπ, προσθήκη στην ήδη τριμελή 

σκυλοοικογένεια. Ο Ρεξ είναι σκανταλιάρης, γρήγορα κακομαθημένος 

και αλαζόνας. Με ευκαιρία την επίσκεψη του Προέδρου της Αμερικής, 

Ντόναλντ Τραμπ, της Πρώτης Κυρίας, Μελάνια και της δικής τους, 

νυμφομανούς σκυλίτσας, ένα άλλο σκυλάκι του Μπάκιγχαμ θα 

παρασύρει τον Ρεξ στον «έξω κόσμο». Το κουτάβι θα μάθει τη σημασία 

της αντίστασης στην καταπίεση και της ομαδικότητας. 

Κυριακή 25/12/2022 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Ο 
Γκριντς»  Γαλλική, Animation, μεταγλωττισμένη ταινία σε σκηνοθεσία 
Yarrow Cheney, Scott Mosier του 2018, διάρκειας 85', κατάλληλη για 
όλες τις ηλικίες. 



Ο Γκριντς είναι κακούλης. Ποτέ δεν είναι πολύ νωρίς να σου τη σπάσουν 

τα Χριστούγεννα! Η ταινία αφηγείται την ιστορία ενός κυνικού 

γκρινιάρη που θέλει να κλέψει τα Χριστούγεννα και να τα εξαφανίσει 

μια για πάντα. Όμως η καρδιά του θα γλυκάνει εξαιτίας του 

γενναιόδωρου πνεύματος ενός μικρού κοριτσιού. Αστεία, ενθουσιώδης 

και άκρως ψυχαγωγική, η ιστορία του Γκριντς μιλάει όπως καμία άλλη 

για την ουσία των Χριστουγέννων, για την αγάπη των γιορτινών ημερών 

και για τη δύναμη της αισιοδοξίας. 

Δευτέρα 26/12/2022 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Hop»  
Αμερικάνικη, Animation, μεταγλωττισμένη ταινία σε σκηνοθεσία Τιμ 
Χιλ του 2011, διάρκειας 85', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Ένας ανήσυχος έφηβος λαγός, ο γιος του διάσημου πασχαλινού λαγού, 
μόλις φτάνει στο Χόλιγουντ προκειμένου να κυνηγήσει το όνειρό του ως 
ντράμερ αποφεύγοντας να αναλάβει την οικογενειακή Πασχαλινή 
επιχείρηση, πέφτει θύμα αυτοκινητιστικού με θύτη, ένα νεαρό άεργο, 
τον Φρεντ. Ο νεαρός καλείται τώρα να τον φιλοξενήσει, να τον 
περιθάλψει και να γίνει τελικά ο ήρωας της ημέρας – διασώζοντας τον 
εορτασμό του Πάσχα, αλλά ο άτακτος λαγός δεν είναι και το πιο εύκολο 
πλάσμα να συνυπάρξει κανείς. Πού θα πάει όμως; Κάποια στιγμή θα 
ωριμάσουν και οι δύο.  
 

Τρίτη 27/12/2022 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Το 
κορίτσι και το λιοντάρι»  Γαλλογερμανική και Νοτιοαφρικάνικη, 
Animation, μεταγλωττισμένη ταινία σε σκηνοθεσία Ζιλ ντε Μεστρ του 
2018, διάρκειας 98', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Η ζωή της 10χρονης Μία αναστατώνεται όταν η οικογένειά της 
αποφασίζει να αφήσει το Λονδίνο και να ζήσει σε μια φάρμα με 
λιοντάρια στην Αφρική. 
Όταν γεννιέται ένα όμορφο λευκό λιοντάρι, ο Τσάρλι, η Μια μοιάζει να 
βρίσκει ξανά την χαμένη ευτυχία, αναπτύσσοντας μαζί του έναν 
ιδιαίτερο δεσμό. 
Όταν ο Τσάρλι φτάνει τα 3, η ισορροπία στη ζωή της Μία καταρρέει 



καθώς ανακαλύπτει το μυστικό του πατέρα της. Με τον φόβο ότι ο 
Τσάρλι θα πάθει κακό, η Μία αποφασίζει να το σκάσει μαζί του.  
 

Τετάρτη 28/12/2022 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Η 
Μπαλαρίνα και ο Μικρός Εφευρέτης»  Αγγλογαλλική και καναδέζικη, 
Animation, μεταγλωττισμένη ταινία σε σκηνοθεσία Ερικ Σάμερ, Ερικ 
Γουόριν του 2016, διάρκειας 89', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Η μικρή Φελίσια κι ο καλύτερός της φίλος ο Βίκτωρ, δραπετεύουν από 
το οργανοτροφείο τους στη Βρετάνη και φτάνουν στο Παρίσι, γεμάτοι 
όνειρα: εκείνος φιλοδοξεί να γίνει σπουδαίος εφευρέτης, την εποχή 
που ο Αϊφελ σχεδιάζει τον εμβληματικό του Πύργο. Εκείνη πάντα 
αγαπούσε το χορό με πάθος. Πώς όμως θα μπει στην ελιτίστικη σχολή 
της Οπερας; Ενα γύρισμα της τύχης κι αρκετή πονηριά της χαρίζουν την 
ψεύτικη ταυτότητα ενός πλουσιοκόριτσου, ενώ η οικονόμος του κτιρίου 
(μία τραυματισμένη ψυχικά και σωματικά ξεχασμένη μπαλαρίνα) θα 
της μάθει όλα όσα πρέπει να ξέρει για το χορό. 
 

Πέμπτη 29/12/2022 

 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Μιούν, 
ο Φρουρός του Φεγγαριού»  Γαλλική, Animation, μεταγλωττισμένη 
ταινία σε σκηνοθεσία Αλεξάντρ Εμπογιάν, Μπενουά Φιλιπόν του 
2014, διάρκειας 86', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Ο Μιουν είναι ένας μικρός Φαύνος που επιλέγεται κατά λάθος ως ο 

νέος Φρουρός του Φεγγαριού, υπεύθυνος για τον ερχομό της νύχτας 

και την προστασία του κόσμου των ονείρων. Μετά από μια σειρά 

καταστροφικών γεγονότων, ο πλανήτης βυθίζεται στο σκοτάδι και ο 

Μιουν και οι φίλοι του θα ξεκινήσουν για μία εκπληκτική αποστολή που 

θα αποκαλύψει τα μυστικά του Φεγγαριού και του Ήλιου και θα τους 

κάνει θρύλους για πάντα! 

Παρασκευή 30/12/2022 



18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Πώς να 
εκπαιδεύσετε τον δράκο σας 3»  Αμερικάνικη, Animation, 
μεταγλωττισμένη ταινία σε σκηνοθεσία Dean DeBlois του 2019, 
διάρκειας 104', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Αυτό που ξεκίνησε ως μια απίθανη φιλία ανάμεσα σε έναν έφηβο 
Βίκινγκ και έναν τρομερό δράκο, την Οργή της Νύχτας, έχει εξελιχθεί σε 
μια επική τριλογία που μας αφηγείται τη ζωή τους. Σε αυτό, το επόμενο 
κεφάλαιο, ο Ψάρης και ο Φαφούτης θα ανακαλύψουν επιτέλους τον 
αληθινό προορισμό τους στη ζωή: ο επικεφαλής του χωριού θα γίνει 
κυβερνήτης του Μπερκ έχοντας την Άστριντ στο πλευρό του και ο 
δράκος θα γίνει αρχηγός του είδους του. Τότε, εμφανίζεται η πλέον 
σκοτεινή απειλή που έχουν ποτέ αντιμετωπίσει - όπως και η εμφάνιση 
μιας θηλυκής Οργής της Νύχτας- και έτσι θα δοκιμαστεί καθοριστικά η 
δύναμη της σχέσης τους. 

 

Σάββατο 31/12/2022 

 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Ο Γιος 
του Μεγαλοπατούσα» Γαλλοβέλγικη, Animation, μεταγλωττισμένη 
ταινία σε σκηνοθεσία Πίτερ Στάσεν, Ζερεμί Ντεγκρισόν του 2017, 
διάρκειας 92', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Ο νεαρός Άνταμ ξεκινά ένα επικό, παράτολμο ταξίδι για να ξετυλίξει το 

μυστήριο πίσω από τον χαμένο για χρόνια πατέρα του, που δεν είναι 

άλλος από τον θρυλικό Μεγαλοπατούσα! Κρυμμένος βαθιά μέσα στο 

δάσος για πολύ καιρό ώστε να προστατέψει τον εαυτό του και την 

οικογένειά του από την HairCo, μία εταιρία-κολοσσό που θέλει να κάνει 

πειράματα χρησιμοποιώντας το μοναδικό του DNA, o Μεγαλοπατούσας 

θα πρέπει να επανασυνδεθεί με το γιο του και, μαζί, να 

προετοιμαστούν για τον επερχόμενο κίνδυνο. 

Κυριακή 1/1/2023 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας 
«Abominable - Γέτι: Ο Χιονάνθρωπος των Ιμαλαΐων» 
Κινεζοαμερικάνικη, Animation, μεταγλωττισμένη ταινία σε 
σκηνοθεσία Jill Culton του 2019, διάρκειας 97', κατάλληλη για όλες τις 
ηλικίες. 

https://tenies-online.best/xfsearch/director/Dean+DeBlois/


Όταν η έφηβη Γι (φωνή από τη Μαίρη Συνατσάκη στην ελληνική 

εκδοχή) συναντάει ένα νεαρό Γέτι στην ταράτσα του διαμερίσματός της 

στην Σαγκάη, μια φιλία ξεκινάει και μαζί με τους ατίθασους και 

άτακτους φίλους της Τζιν (Ίαν Στρατής) και Πενγκ, του δίνουν το όνομα 

«Έβερεστ» και ξεκινάνε μαζί του ένα μαγευτικό ταξίδι σε αναζήτηση της 

οικογένειάς του, στο πιο ψηλό σημείο της Γης. Προκειμένου η ομάδα 

των τριών φίλων να καταφέρει να φτάσει στο σπίτι του Γέτι, πρέπει να 

καταφέρει να ξεφύγει από τον Μπέρνις (Γιώργος Κωνσταντίνου). 

Δευτέρα 2/1/2023 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Η 
Μεγάλη Ευχή της Σάλμα» Μεξικάνικη, Animation, μεταγλωττισμένη 
ταινία σε σκηνοθεσία Κάρλος Γκουτιέρες Μεντράνο του 2019, 
διάρκειας 94', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Σε μια μεξικανική πόλη, η ορφανή Σάλμα αναζητά στοιχεία για την 

ταυτότητα των βιολογικών γονιών της, χωρίς αξιόλογα αποτελέσματα. 

Μέχρι που, μια μέρα, ανακαλύπτει ένα αρχαίο βιβλίο... και τότε ένα 

περιπετειώδες ταξίδι ξεκινά. 

Τρίτη 3/1/2023 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας 
«Αλαντίν: Οι Νέες Περιπέτειες» Γαλλική, Animation, μεταγλωττισμένη 
ταινία σε σκηνοθεσία Αρτούρ Μπενζακέν του 2015, διάρκειας 107', 
κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Την παραμονή των Χριστουγέννων, ο Σαμ και ο καλύτερός του φίλος, ο 

Kαλίντ, μεταμφιέζονται σε Άγιους Βασίληδες με σκοπό να σουφρώσουν 

ό,τι μπορούν από τις Γκαλερί Λαφαγιέτ. Όμως πολύ γρήγορα ο Σαμ 

βρίσκεται ασφυκτικά περικυκλωμένος από μια ομάδα παιδιών και 

αναγκάζεται να τους διηγηθεί μια ιστορία, την ιστορία του Αλαντίν... ή, 

τουλάχιστον, τη δική του εκδοχή. 

Τετάρτη 4/1/2023 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Winx 
Club: Το Μυστήριο του Ωκεανού» Ιταλική, Animation, 

https://www.themoviedb.org/movie/378112-dia-de-muertos?language=el-GR
https://www.themoviedb.org/movie/378112-dia-de-muertos?language=el-GR


μεταγλωττισμένη ταινία σε σκηνοθεσία Αρτούρ Μπενζακέν του 2014, 
διάρκειας 83', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Στην τρίτη ταινία της σειράς οι δημοφιλείς φτερωτές υπάρξεις θα 

λύσουν ένα τρομερό μυστήριο γεμάτο αγωνία και παρασκήνιο. Οι Winx, 

οι πιο ισχυρές νεράιδες, καλούνται να βρεθούν σε απίστευτους τόπους, 

να αντιμετωπίσουν υποχθόνιους εχθρούς και μοχθηρές συμμαχίες και 

να επιστρατεύσουν καινούρια μαγικά κόλπα. 

Πέμπτη 5/1/2023 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας «Γιέτι: Η 
Μεγάλη Περιπέτεια στα Χιόνια» Καναδέζικη, Animation, 
μεταγλωττισμένη ταινία σε σκηνοθεσία Pierre Greco, Nancy Florence 
Savard του 2017, διάρκειας 85', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Κεμπέκ Σίτι, 1956. Η Νέλι Μαλόγιε, μια αρχάριος ντετέκτιβ, βρίσκεται 
κατά λάθος με τον Σάιμον Πικάρντ, έναν φιλόδοξο ερευνητικό βοηθό 
στην ανθρωπολογία στο τοπικό πανεπιστήμιο. Με την υποστήριξη ενός 
φιλάνθρωπου που αναζητά τη δόξα, η διαισθητική αλλά ανοργάνωτη 
Νέλι και ο μεθοδικός Σάιμον ξεκίνησαν μια άγρια περιπέτεια, 
αποφασισμένοι να αποδείξουν την ύπαρξη του αποτρόπαιου 
Χιονάνθρωπου. 
 
Παρασκευή 6/1/2023 

18:00 Δημοτικός Κινηματογράφος ΚΑΛΥΨΩ Προβολή ταινίας ταινίας 
«Η ταινία μιας μέλισσας» Αμερικάνικη, Animation, μεταγλωττισμένη 
ταινία σε σκηνοθεσία Simon J. Smith, Steve Hickner του 2007, 
διάρκειας 87', κατάλληλη για όλες τις ηλικίες. 

Ο Βarry Βenson είναι μια μέλισσας που μόλις αποφοίτησε από το 

κολλέγιο και τώρα ανακαλύπτει τον κόσμο των ανθρώπων. Σε ένα ταξίδι 

έξω από τη μελισσοφωλιά θα πέσει πάνω στη Vanessa, μια ανθοκόμο 

της Νέας Υόρκης, και αφού σωθεί από αυτήν, αποφασίζει να μηνύσει 

τους ανθρώπους καθώς διαπίστωσε ότι τρώνε μέλι. 

 

 

https://tainio-mania.online/xfsearch/director/Pierre%20Greco/
https://tainio-mania.online/xfsearch/director/Nancy%20Florence%20Savard/
https://tainio-mania.online/xfsearch/director/Nancy%20Florence%20Savard/
https://tainio-mania.online/xfsearch/director/Simon%20J.%20Smith/
https://tainio-mania.online/xfsearch/director/Steve%20Hickner/


 


